

## Kompletní kurz angličtiny s certifikátem

### Co je praktická angličtina?

Při tvorbě Kurzu praktické angličtiny pro každou situaci jsme vyšli ze zkušenosti, že většina z nás, kdo používá angličtinu v praxi, potřebuje anglicky mluvit a rozumět většinou v podobných situacích a musí znát slovní zásobu potřebnou právě pro ně. Také většinou nemluví s rodilými mluvčími, ale spíše s lidmi, kteří se angličtinu učili v kurzech či ve škole a jejich znalosti jsou dané obsahem těchto kurzů. Provedli jsme výzkum četnosti používaných témat při rozhovorech, zjišťovali jsme, které slovní obraty a gramatické jevy jsou při dorozumění nezbytné. Tento kurz je koncentrátem toho nejdůležitějšího, co je potřeba pro praktické mluvení a porozumění v angličtině.

### Proč je náš kurz kompletní?

Stručně řečeno, ke studiu Praktické angličtiny pro každou situaci nepotřebujete kromě všech součástí tohoto kurzu žádné další učební pomůcky. Snad jen psací potřeby. V Lidových novinách získáte vše, co kromě tohoto slovníku, dvou CD a pořadače potřebujete: texty jednotlivých lekcí, cvičení k prohlubování znalostí, výklad nejdůležitějších pravidel anglické gramatiky. Navíc můžete získat i certifikát osvědčující, že jste kurz úspěšně absolvovali.

### Pro koho je určen?

Kurz je užitečný nejen pro naprosté začátečníky, ale i ty, kdo nějaké základy angličtiny mají. Pečlivým studiem získáte opravdu slušnou komunikační znalost anglického jazyka. Poučení v něm jistě najde i ten, kdo anglicky umí, ale potřebuje si své znalosti ověřit.

### Jaké jsou další výhody tohoto kurzu?

Sbíráním gramatických karet získáte praktickou pomůcku, kterou využijete i v budoucnu – ucelený přehled anglické gramatiky. Karty s pořadačem, slovníkem a CD můžete mít po ruce všude tam, kde budete používat angličtinu:

V zaměstnání, při obchodních jednáních, na cestách nebo doma na pracovním stole. Vždy, když si nebudete jisti, si budete moci vyhledat ten který mluvnický jev na kartičkách, nebo slovíčko ve slovníku. Připomínáme, že slovník má část anglicko-českou i česko-anglickou – je tedy užitečný a použitelný hned v mnoha různých situacích.

### Jak bude kurz probíhat?

Kurz probíhá od 18. června do 30. srpna 2007. Každý všední den vychází v deníku Lidové noviny jedna lekce angličtiny. Každý všední den je v deníku Lidové noviny vložena gramatická karta s přehledným a snadno pochopitelným výkladem několika jevů. Karty jsou vyrobeny tak, abyste si je mohli snadno založit do pořadače – na konci kurzu si tak z nich sestavíte příručku anglické gramatiky. Každou sobotu vychází v Lidových novinách Sobotní opakování – úlohy, na kterých si můžete zábavnou formou procvičovat látku probranou za celý týden – v lekcích i na gramatických kartách. Na CD najdete audio nahrávky ke všem lekcím a kartám z Lidových novin, dále pak interaktivní gramatiku pro PC a dvě novinky – video učitele a Mini angličtinu do mobilu. Všichni, kdo si budou chtít otestovat své znalosti, moci složit zkoušku a získat certifikát Lidových novin.

### Jak se do kurzu zapojit v jeho průběhu?

Objednejte si předplatné Lidových novin minimálně na 2 měsíce. Zašleme Vám zpětně všechny chybějící karty od začátku kurzu 18. června až do dne zahájení doručování LN, a to zdarma na Vaši adresu. Objednávkový kupon najdete na zadní straně.

Přejeme hodně úspěchů při studiu angličtiny!

Vaše Lidové noviny